3KOHOMWNYECKOE OBOCHOBAHUWE PACYETA CTOVMOCTU
OOMONTHUTE/IbHOWM MJIATHOW OBPA3OBATE/IbHOWM YCNYTW B
MAOY «[eTckuii caf KOMGMHMpoBaHHOTO Brga Ne 6 "Ckaska'™ n.
MprBOKCKIIA

(ConosyLuka)

Mpun pacueTe CTOMMOCTY Tapuda Ha NaTHYO JONOMHUTENBHYO yenyry B MOOY «[leTckuii cag
KOM6UHMpoBaHHOTo Buaa Ne 6 "Ckaska™ n. MpMBOMKCKUIA BKIKOUEHBI: pacxXofbl Ha onnaty Tpyja (B T.u.
HauucneHns Ha onnaTy Tpyja), 3aTpartbl Ha MaTepuanbHble 3anachl, HeMocpeJCTBEHHO CBA3AHHbIE C

NpeAocTaBNEHNEM YCNYTU U HaKNadHble 3aTpaTbl.

cxoAHble faHHble:

Kon-Bo 3aHATUIA B MecsiL:
Mpofo/MKNTENBHOCTD OfHOM0 3aHATUSA:
CpefiHAS Hano/HAEMOCTb rpynnbl: Yes.
KonunyecTso rpynn:

Mepunog okasaHua ycnyru: 7 MecsiLies.

1. PacueT 3aTparT Ha onnaty TpyZa nepcoHana

IS

N =

Onnata Tpyaa 3a lyac- py6.: LllllEH_lﬂLllllllllllEFI_IﬂLIJlﬂllﬂLIJlLl 15346

1.1 Onnata Tpyfa yuntens 3a 14ac 3aHATUA:

CTaBKa yunTens BbIC. KB.KaT. B/O, py6.

A0MNO0/IHUTENIbHbIE BbIN/aTbl CTUM.XapakKTepa

Konunyectso 4acoB nefaroros Hay. K/iaccos, M.

Onnarta Tpyga yuntens, pyo.

OTuMCNEHNSA BO BHEGIOLKETHbIE POHABI - 30,2%

1.2. Onnata Tpyga o6cny>kvMBatoLLero nepcoHana 3a 1 yac 3aHATUA:
12130 py6. /36 uyac B Hed./4 Hep.* 1uac. = 52,1 py6./ vac.

- OTumcneHuns Bo BHe6OMKeTHbIE oHAb! - 30,2%
52,1 py6. *30,2% = 15,7 py6./4ac.

1.3. Onnara Tpyfa AYT1 3a 14ac 3aHATUA:
Pasmep oTuncneHnii paBHbIii 25 %, BbIGpaH Ha OCHOBE (aKTUYECKW CNOXMBLUIEroCs B
NpeALLeCTBYOLLEM Meproje.

3aBeytolymii 30000/40/4=187,5 py6/uyac
- OTuncneHuns Bo BHebOMKETHbIE oHAbI - 30,2%

e A»*NoPV»fbHble 3aTpaThl -  pyo./4ac

KaHuenspckue Tosapsl, CNpaBoYHas 1uTepaTtypa, MotoLne 1 ap. (4ns BegeHns
[LOKyMeHTaLmn)

CTtonmocTb

CPpOK MO/e3HOr0 UCMO/b30BaHNA

Pacxofpbl B MecaL,

3aTpatbl Ha OAHOro pe6eHKa 3a OfjHO 3aHATHE

O60py/0BaHMs, NCNOMb3YeMbIe HEMOCPEACTBEHHO /11 OKa3aHWs yCnyr (MHTep. [OCKa,
NpoeKTop, KOMNbIOTEP U 4p )

CTonmoCTb

CpOK NONEe3HOr0 NCMOMb30BaHNS

Pacxopbl B MecsiLy

3aTpathl 3a OAHO 3aHATUE

PacueT LeHbl Ha OKa3aHWe 0MOHUTENIbHOI NnaTHOV o6pasoBaTenbHON ycnyru
«ConoByLlKa»

HanmeHoBaHVe cTaTeii 3aTpat

KonnuecTso noceLuaroLux 8 1 rpynne

1 ®oHp onnatsl Tpyaa (B T.4. ECH), py6. B TOM umcne:
-onnaTa Tpyaa neaarornyeckoro nepcoHana
-onnaTa Tpyja aAMUHUCT paTUBHO-YNpasBieH4YecKOro nepcoHana
-onnaTa TpysAa 06Cny>KMBato L ero nepcoHana

2 KoMMyHanbHble ycnyr, py6.

3 3arparbl MaTepuabHbIX 3aMacos, pyo.
WToro 3arpar B 4ac
CyMMa poaunTenbCKoii nnathbl 3a siac, pyo.

3aseqytoLuas

VicnonHutens

1290,5

178620 py6

53500 0 py6
180y

991,1 py6

299,3 py6

00
0,0 py6

0,0 py6

244,1 py6

187,5

56,63

PY"yvac

500 py6/uac
14000 py6
7 mec

2000 py6

500 py6luac

166.7 pyb/uac
24000 py6
36 mec

666.7 py6
166.7 py6/mec

1534,6 70

1385,5 90

149,1 10
0,0 0
0,0 0

666,7 30

2201,3 100
200



9KOHOMWNYECKOE OBOCHOBAHUE PACYETA CTOMMOCTU
OOMONTHUTE/IbHOWM MJIATHOW OBEPA3OBATE/IbHOW YCNYIU B
MAOY «[eTcKkunii caf KOMGUHMpPOBaHHOIO BUuaa Nt 6 ""Ckaska'™ n.
MpUBOIXCKNIA

(MoaroToBKa K LUKO/E)

Mpu pacyeTe CTOMMOCTM Tapuda Ha NNaTHYIO AOMONHUTENbHYIO yenyry B MAOY «[eTckuii cag
KOM6UHUpOBaHHOrO Buza Ne 6 "Ckaska" M. MPUBOMKCKMIA BK/IOUYEHBI: PACXOAbI Ha onnaty Tpyaa (B T.u.
HauMCNeHWs Ha onnaTy TPyAa), 3aTpaThl HA MaTepuanbHbIe 3anackl, HEMOCPELCTBEHHO CBA3aHHbIE C

NpefoCTaBNEHNEM YCAYT U HAKNaAHble 3aTpaThl.

VcxofHble faHHble:

Kon-Bo 3aHATWIA B MecsiLy:
MpoAo/MKUTENBHOCTL OHOI0 3aHATUA: .
CpefiHAA Hano/HAeMOCTb TPYMMbl: Yen.
KonwnuecTso rpynn:

[Mepuvog okasaHus ycnyru: 7 MecsiLes.

1. Pacuet 3aTpart Ha onnarty Tpyfa rnepcoHana
Onnata Tpyga 3a 1uyac- py6.:

11 OnnartaTpypa yuntens 3a 1 4ac 3aHATUA:

CTaBKa y4nTens BbIC. KB.KarT. B/O, py6.

L0MNO0/IHATENbHbIE BbINaTbl CTUM.XapakKTepa

Konnyectso 4acos nejaroros Hay. Knaccos, 4.

Onnarta Tpyga yuutens, py6.

OTumnCNeHNs BO BHeGOMKeTHbIe oHAab! - 30,2%

1.2.  Onnata TpyAa 06cnyXmBarLLero nepcoHana 3a 1 yac 3aHATUA:
15000 py6. /36 yac B Hea./4 Hep* 1uac. = 104,2 py6./ vac.

- OTUnCneHns Bo BHe6OMKETHbIE PoHAbI - 30,2%
104,2 py6. * 30,2% = 31,46 py6./uac.

1.3.  Onnata Tpyga AYT 3a 1u4ac 3aHATHA:
Pa3mep oTuncneHnit paBHbliii 30 %, BbIGPaH Ha OCHOBE (HaKTUYECKMN COXMBLLETOCS B

NpeALIeCTBYOLEM NepUoje.

3aBegytowuii 40000/40/4=250 py6/yac
- OTuMcneHuns Bo BHe6OMKeTHbIE POoHAbI - 30,2%

2. MaTepuanbHble 3aTpaTbl -  py6./uyac

KaHuensipckue ToBapbl, CNpaBoyHas nuTepatypa, MowLve 1 ap. (419 BefeHUs
LOKyMeHTAaLmn)

CrtommocTb

CPpOK NoMe3HOro Mcnosnb3osaHms

Pacxofbl B MecsL,

3aTpaTbl Ha O4HOTO pebeHKa 3a 04HO 3aHsIThe r

O6opyAoBaHmMs, NCNOb3yeMble HENMOCPeCTBEHHO /19 OKasaHua YCnyr (MHTep. [OCKa,
NpoeKTop, KOMMbIOTEP W Ap.)

CrommocTb

CpoK Nosie3Horo Mcnosb3osaHms

Pacxofpbl B MecaL,

3aTpatbl 3a O[HO 3aHATUE

PacueT LeHbl Ha OKas3aHMWe fOMO/THUTENIbHOM NNaTHON o6pasoBaTenibHOM ycnyru
«[lofroToBKa B LLIKONE»

*  HaumeHoBaHue cTaTeii 3aTpaT

KonunyecTso nocetuatoLLpyx

1 ®doHg onnatkl Tpya (8 T.4. ECH), py6. B TOM uncne:
-onnaTa TpyAa neparornyeckoro nepcoHana
-onnaTa TpyAa aAMUHUCT paTUBHO-YNpPaBJeHYeCKOro nepcoHana
-onnaTa Tpyaa o6cny>Knsarwero nepcoHana

2 KoMMyHanbHble ycnyr, pyb.

3 3arpaTbl MaTepuasbHbIX 3anacos, py6.
VToro 3atpar B yac ")
CyMMa poanTeNnbCKpiA Nnathbl wi ac, pyo.

3asefytoLLan

PacueT npoun3sen 3am.rnaBHoro Nyxrante] KysHeLosa

2

15255

1200,0

17862,0

48500,0

18.0 u
921,7

278,4 py6

0,0
0,0 py6

0,0 py6

325,5

250

75,5

661,4 py6 vac
476,2 py6/yac
25000 py6

7 mec

3571,4286 py6

476,19048 py6/yac

185,2 py6/yac
50000 py6

36 mec
1388,9 py6
185,2 py6/mec

%

15355
1385,0 90
150,5 10
0,0
0,0 0
661,4 30
2196,9 100
200

o



9KOHOMWNYECKOE OBOCHOBAHUE PACYHETA CTOMMOCTW
OOMONTHUTE/IbHOWM MNIATHOW OBEPA30OBATEJ/IBHOW YCNYTW B
MAOY «[eTcKkuii caf KOM6MHMpPOBaHHOIO Buaa M6 ""CkaTka' n.
MprBOMKCKIIA
(3aHnmaTenbHasa poHeTnKa)

Mpu pacueTe CTOMMOCTM Tapuda Ha NNaTHYH AONONHUTENbHYIO yenyry B MAOY «[eTckuii cag

KOM6UHMpoBaHHOTo Buga Ne 6 "Ckaska" n. MpUBOMKCKNIA BK/KOYEHbI: PacXofbl Ha onnaTy Tpyaa (B T.u.

HaYMCNEeHNs Ha onnaTy Tpyaa), 3aTpaThbl Ha MaTepuanbHble 3anachbl, HeMOCPEACTBEHHO CBSA3aAHHbIE C
NpeoCTaBNeHNEM YCNYTi U HaKNadHble 3aTpaTbl.

McxofHble faHHble:

Kon-Bo 3aHsTWIA B MecsiL:
MpoAo/MKNTENBHOCTL OHOM0 3aHATUA:
CpefHAA HanoMHAeMOCTb rPynMbl: Yes.
Konuyectso rpynn:

Mepurof oKasaHWUs ycnyru: 7 MecsiLes.

1. Pacuet 3aTpaTt Ha onnaTy Tpyja nepcoHana

Onnat» Tpyaa yac-
11 OnnaTa Tpyfa yunTens 3a 14ac 3aHATUS: 1462,3
CTaBKa yuMTens BbIC. KB.KaT. B/0, pyb. 17862.0 py6
[O0NONHUTENbHBIE BbINaTbl CTUM.XapaKTepa nepcoHany 630000 py6
KonnuectsBo 4acos nejaroros Hay. Knaccos, u. 180 u
Onnata TpyAaa yuutens, py6. 11231 py6
OTunCNEeHNs BO BHeGIOLKETHbIE (OHAbI - 30,2% 3392 py6
1.2.  Onnata Tpyga o6cnyxmnsatoLLero nepcoHana 3a 1 yac 3aHATUSA: 0,0
12130 py6. /36 vac B Hef./4 Hea.* 1uac. = 52,1 py6./ yac. 00 py6
- OTuncneHns Bo BHe6OMKeTHbIE oHAabl - 30,2% py6

52,1 py6. *30,2% = 15,7 py6./uac.

1.3. Onnarta Tpyga AYT 3a 1 4ac 3aHATUA: L 2847 pyo

2187
3aBeytownii 35000/40/4=218,7 py6/yac
- OTyMcneHuns Bo BHeGOMKeTHbIE hoHAb! - 30,2% 66,05

KaHuensipckue ToBapbl, CnpaBoyYHas nuTepaTtypa, MotoLme v ap. (Ans BedeHus

LOKyMeHTaLmn) 535.71429 py6lyac
CrtoumocTb 15000 py6
CpoK None3Horo Mcnosnb3osaHms 7 vec
Pacxofbl B MecsL, 2142,8571 py6

3aTpatbl Ha OAHOI0 peGeHKa 3a OfHO 3aHsITUe

0O60pyoBaHus, UCNONb3yeMble HEMOCPEACTBEHHO /1 0KasaHWs yCayr (MHTep. JOCKa,

535.71429 py6luac

NPOEKTOP, KOMMbIOTEP U Ap.) 3125 py6luac
CTonmocTb 45000 py6
CpOK M0/1e3HOro 1cnonbL308aHNs 36 Mec
Pacxofbl B MecsL| 12500 py6
3artpartbl 3a 04HO 3aHATHE 3125 py6/mec

PacueT LieHbl Ha 0KasaHue A0NONHUTENbHOW NnaTHol o6pasoBaTenbHO ycnyru
«3aHnMaTenbHas hoHeTMKa »

HanmeHoBaHWe cTaTeit 3arpar

KonuuecTso noceLyarowyx 8 1rpynne 13

1  doHg onnatbl TpyAa (B T.U. ECH), py6. BTOM uncne: 1747,0
-onnaTa Tpyjda nejaroruyeckoro nepcoxHana 1572,3
-onnaTa TpyAa aAMWHUCT /IO TUBHO-YNpaBAeHYeCKOro nepcoHana 1747
-onnaTa TpyAa o6Ccny>K MBato L ero nepcoHa>ka 0,0

2 KommyHanbHble yenyru, pyo. 0,0

3 3artpaTbl MaTepuanbHbIX 3anacos, pyo. 848,2
WToro 3aTpat B yac /] 2595,2
CyMMa poauTenbCKO nnarbl 3a vac, py6// 200

3asefytoLLan

VicnonHutens



